



国家能源局： 我国建成全球规模 最大电力系统

9月26日，国家发展改革委就基础设施建设工作有关情况举行发布会。国家能源局规划司副司长宋雯在会上表示，我国建成全球规模最大的电力系统，发电装机达到24.7亿千瓦，超过G7国家装机规模总和；35千伏及以上输电线路长度达到226万公里，建成投运特高压输电通道33条，西电东送规模接近3亿千瓦，发电装机、输电线路、西电东送规模分别比十年前增长了1.2倍、0.5倍、1.6倍。油气“全国一张网”初步形成，管网规模超过18万公里，比十年前翻了一番，西北、东北、西南和海上四大油气进口战略通道进一步巩固。十年来，能源生产以年均约2.4%的增长支撑了国民经济年均6.6%的增长，能源自给率长期稳定在80%以上。（中新网）

数字

为稳定外汇市场预期，加强宏观审慎管理，中国人民银行决定自2022年9月28日起，将远期售汇业务的外汇风险准备金率从0上调至**20%**。（中国人民银行网站）

近年来，我国债券市场功能持续提升，服务实体经济能力不断增强。中国人民银行日前发布数据显示，截至8月末，我国各类债券余额达**142.3万亿元**，规模位居全球第二。

新知

研究揭示皮肤癌的 脑转移机制

以色列等国研究人员日前发现了黑色素瘤这种皮肤癌转移到脑的机制，并相应找到了抑制癌转移的方法。

据介绍，约90%的黑色素瘤患者会在晚期发生脑转移。医学界一直在探索皮肤癌脑转移的原因。

以色列特拉维夫大学等机构的研究人员使用来自皮肤、血液和脑的组织以及相关癌细胞，在实验室中模拟了它们在人体内的相互作用。结果发现，黑色素瘤这种皮肤癌细胞进入血液后会释放出名为CCR2和CCR4的蛋白质，而大脑中的星形胶质细胞会分泌一种名为MCP-1的蛋白质，它们之间的相互作用会导致癌细胞进入大脑。

研究人员发现用两种方法可以抑制癌细胞脑转移：一是利用抗体和小分子药物阻断蛋白质MCP-1发挥作用，二是用基因编辑技术敲除癌细胞中与蛋白质CCR2和CCR4相关的基因。实验室研究显示，这两种方法均可抑制癌细胞的脑转移，根据干预阶段的不同，可将肿瘤生长抑制60%至80%。

上述抑制皮肤癌脑转移的方法尚未经过临床试验。

（本版稿件除署名外均据新华社）

文化

文旅部：加强对网络演出剧目评论弹幕的实时监控

26日，文化和旅游部发布关于《文化和旅游部关于规范网络演出剧(节)目经营活动 推动行业健康有序发展的通知(征求意见稿)》(以下简称：《通知》)公开征求意见的公告。

《通知》指出，从事网络演出剧(节)目经营活动，应根据《互联网文化管理暂行规定》有关规定，向所在地省级文化和旅游行政部门申请取得经营范围包含“网络演出剧(节)目”的网络文化经营许可证。

《通知》要求，网络演出剧(节)目经营单位应建立健全内容管理制度，设置独立的内容管理部门，配备适应内容审核工作需要的专业人员负责网络演出剧(节)目的内容管理，加强对评论、弹幕等用户产生内容的实时监控。

此外，采用直播方式提供网络演出剧(节)目，应当采取延时直播方式播出，并安排专人对网络演出剧(节)目进行实时监控，发现内容问题第一时间阻断并及时处置。（中新网）

观图



9月25日，夕阳西下，雨后初霁的西岳华山，云雾萦绕，宛如仙境（无人机照片）。

经济

新能源汽车免征车辆购置税政策延续实施至明年底

记者26日从财政部了解到，为支持新能源汽车产业发展，财政部、国家税务总局、工业和信息化部日前联合发布公告，明确将今年底到期的新能源汽车免征车辆购置税政策，延续实施至明年底。

公告明确，对购置日期在2023年1月1日至2023年12月31日期间内的新能源汽车，免征车辆购置税。购置日期按照机动车销售统一发票或海关关税专用缴款书等有效凭证的开具日期确定。

新能源汽车免征车辆购置税政策实施以来，有效激发了新能源汽车消费潜力。国家税务总局此前发布数据显示，今年1至7月，新能源汽车免征车辆购置税406.8亿元，同比增长108.5%，其中7月份免征车购税71.7亿元，同比增长119.1%。

奇闻

山羊集体跳崖坠亡 羊主人回应：死了18只，系受隧道灯光惊吓

近日，有媒体报道河南一地近百只山羊集体跳崖死亡。9月26日上午，记者联系到羊主人赵先生，其介绍，跳下去的山羊不到20只，死了18只，损失2万多元。山羊跳下去的原因系经过隧道，受到隧道内的灯光惊吓失控。赵先生介绍，目前死亡的山羊已进行无公害化处理，“死了的羊都埋了，事情已经处理完了。”

据此前大河报消息，9月24日上午9点多，在河南新乡辉县市回龙附近的挂壁公路上，一群山羊突然跳崖坠亡。据附近知情人称，怀疑是因突然出现两辆汽车，导致头羊受惊，随后引起羊群跟随头羊跳崖。当时共有100多只山羊，其中90多只跳了60多米高的山崖而死亡。（潇湘晨报）

突发

俄罗斯发生校园枪击事件已致9人遇害

据俄罗斯乌德穆尔特共和国内务部新闻局26日消息，该共和国首府伊热夫斯克市第88学校当天发生枪击事件，已有9人遇害，近20人受伤。据俄新社消息，遇害者中包括5名学生、2名学校保安和2名教师。另据俄罗斯塔斯社消息，现场发现了一名男性枪击者的尸体，初步判断为自杀。

体育

德国开出 赢得卡塔尔世界杯冠军奖金 每名队员将获40万欧元

德国足协25日表示，如果德国队今年赢得卡塔尔世界杯冠军，队员们每人将获得40万欧元（约合274万人民币）的奖金。

德国足协表示，他们与队长诺伊尔等球员代表在几日前达成了有关世界杯奖金的协议，具体数额会根据球队表现浮动。

如果德国队晋级四分之一决赛，每人将获得10万欧元；进入半决赛，每人将获得15万欧元；拿到第三名，每人将获得20万欧元；晋级决赛，每人将获得25万欧元；而最终夺冠，每人将可拿到40万欧元。

德国足协主席诺伊恩多夫说：“我们在良好和充满建设性的氛围中进行了深入的会谈，并且找到了一个各方都可以接受的方案。”

中国体育彩票

大乐透第 22111 期：
06 12 16 19 31+06 10
大乐透一等奖 3 注 1000万
排列3/排列5第 22259 期：
4 4 8 9 1
大乐透奖池：7.70亿
7位数奖池：7668万
7星彩奖池：2.96亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池19.01亿元

今晚双色球第2022112期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值95点，小幅下滑，本期可关注和值大幅攀升，区间在105-130之间。上期落号开出2枚，落号奖号连续3期开出，本期可关注0尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号间隔2期开出，后期有走热趋势，本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出01，本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2)：04、05、07、10、14、18、19、25、30、31+03、06。（仅供参考）

福 彩 简 报

福彩3D 第2022259期
6 9 6
15选5 第2022259期
02 03 06 09 15
以福彩正式开奖公告为准